

Votre logo

NOM COMMERCIAL

10 KG



EU Ecolabel : ESEX/006/00001

Votre argumentaire commercial

Meilleur pour l'environnement...

- Incidence limitée sur le milieu aquatique.
 - Teneur réduite en substances dangereuses.
 - Efficacité de nettoyage testée.
- ...meilleur pour vous !

Better for the environment...

- Limited impact on the aquatic environment.
 - Reduced content of dangerous substances.
 - Tested cleaning efficiency.
- ...better for you !

Es mejor para el medio ambiente...

- Impacto limitado sobre el medio acuático.
 - Contenido reducido de sustancias peligrosas.
 - Eficacia de limpieza probada.
- ...mejor para usted !

Conseils de lavage : Trier le linge et respecter les températures de lavage conseillées pour chaque textile, selon le niveau de salissure. Laver à part les articles en couleur qui risquent de déteindre. Ne convient pas pour le lavage de la laine et de la soie. Pour respecter l'environnement, faire tourner le lave-linge à pleine charge, privilégier les cycles de lavage à basse température et suivre les instructions de dosage.

Caractéristiques - Composition : 5 - 15 % : Agents de blanchiment oxygénés, Agents de surface anioniques. < 5 % : Agents de surface non ioniques, Polycarboxylates, Phosphonates, Savon. Contient aussi: Azurants optiques, Enzymes, Parfums. Sac plastique étanche : évite l'humidité, la lessive conserve 36 mois ses qualités d'origine.

Précautions d'emploi : Réservé à un usage professionnel. Conserver dans un endroit frais et sec. Avant utilisation, lire l'étiquette et les informations concernant le produit. Pour plus d'informations, consulter la fiche de données de sécurité.

Dosage & Washing tips : Sort the laundry and observe the recommended washing temperatures for each textile and according to the level of soiling. Wash coloured items that are likely to bleed separately. Not suitable for washing wool and silk. To respect the environment, use the washing machine with a full load, favour low temperature wash cycles and follow the dosage instructions.

Characteristics - composition : 5 - 15 % : Oxygenated bleaching agents, Anionic surfactants. < 5 %: Non-ionic surfactants, Polycarboxylates, Phosphonates, Soap. Also contains : Optical brighteners, Enzymes, Perfumes. Waterproof plastic bag: prevents dampness, so the detergent retains its original qualities for 36 months.

Precautions for use : For professional use only. Store in a cool, dry place. Read the label and product information before use. For more information, consult the safety data sheet.

Dosificación y consejos de lavado : Clasifique la ropa y respete las temperaturas de lavado recomendadas para cada tejido y según el nivel de suciedad. Lave por separado las prendas de color que puedan sangrar. No es adecuado para lavar lana y seda. Para respetar el medio ambiente, utilice la lavadora con carga completa, favorezca los ciclos de lavado a baja temperatura y siga las instrucciones de dosificación.

Características - composición : 5 - 15 % : Blanqueantes oxigenados, Tensioactivos aniónicos. < 5 %: Tensioactivos no iónicos, Policarboxilatos, Fosfonatos, Jabón. También contiene : Blanqueantes ópticos, Enzimas, Perfumes. Bolsa de plástico impermeable: evita la humedad, por lo que el detergente conserva sus cualidades originales durante 36 meses.

Precauciones de uso : Sólo para uso profesional. Conservar en lugar fresco y seco. Lea la etiqueta y la información sobre el producto antes de usarlo. Para más información, consulte la ficha de datos de seguridad.



DANGER. Provoque de graves lésions des yeux. Provoque une irritation cutanée. In cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Se laver soigneusement après manipulation. Porter des gants de protection/un équipement de protection des yeux. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Éliminer le contenu et / ou son récipient à travers le système de collecte sélective activé dans votre commune. Substances qui contribuent à la classification : Carbonate de disodium, composé avec peroxyde d'hydrogène(2:3) 1; Acide sulfurique, esters monoalkyliques en C12-18, sels de sodium; Acide silicique, sel de sodium (1.6 < MR < 2.6); Acide benzènesulfonique, dérivés alkyles en C10-13, sels de sodium.

PELIGRO. Provoca lesiones oculares graves. Provoca irritación cutánea. Si se requiere consejo médico, mantener el envase o la etiqueta a mano. Manténgase fuera del alcance de los niños. Lavarse concienzudamente las manos tras la manipulación. Llevar guantes y gafas de protección. EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS : Aclarar cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto si están presentes y se pueden quitar fácilmente. Continuar enjuagando. Eliminar el contenido y/o el recipiente a través del sistema de recogida selectiva activado en su municipio. Sustancias que contribuyen a la clasificación: Carbonato disódico, compuesto con peróxido de hidrógeno (2:3) 1; Ácido sulfúrico, mono-C12-18-álquil ésteres, sales de sodio; Ácido silícico, sal de sodio (1,6 < MR < 2,6); Ácido benenosulfónico, C10-13-álquil derivados, sales de sodio.

DANGER. Causes severe eye damage. Causes skin irritation. If medical advice is required, keep container or label available. Keep out of reach of children. Wash hands thoroughly after handling. Wear protective gloves and eye protection. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses if present and easily removable. Continue rinsing. Dispose of contents and/or container through the selective collection system activated in your municipality. Substances contributing to the classification: Disodium carbonate, compound with hydrogen peroxide (2:3) 1; Sulfuric acid, mono-C12-18-alkyl esters, sodium salts; Silicic acid, sodium salt (1.6 < MR < 2.6); Benzenesulfonic acid, C10-13 alkyl derivs., sodium salts.

DOSAGE DE LESSIVE PAR kg DE LINGE SEC

Detergent dosage per kg of dry laundry / Dosis de detergente por kg de ropa seca

	Dureté de l'eau			
	Water hardness/Dureza del agua	Douce Soft/Blanda	Moyennement dure Medium hard/Medio duro	Dure Hard/Duro
Salissures Dirty/Suciedad		26g	26g	38g
		38g	51g	64g
		64g	77g	89g

Lavage à la main : 26 g pour 10 litres d'eau

Hand wash : 26g per 10 litres of water / Lavado a mano : 26g por 10 litros de agua

Nom de votre société

Votre adresse postale

Votre adresse postale

Votre numéro de téléphone et/ou site internet



UFI : PCPA-JVCV-J208-Y21F

Votre référence

Votre code EAN

date de création

V131123